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CÔNG TÁC CHUẨN BỊ DẠY HỌC TRỰC TIẾP TRONG ĐIỀU KIỆN DỊCH COVID-19 HỌC KỲ II – NĂM HỌC 2021-2022
Thực hiện Số  01 /KH-TH2BN ngày 29 tháng 01 năm 2022 của trường TH số 2 Bình Nguyên về kế hoạch tổ chức dạy học và thích ứng an toàn, linh hoạt trong điều kiện dịch Covid-19; 

Trường Tiểu học số 2 Bình Nguyên chuẩn bị một số công tác cho dạy học trực  tiếp thích ứng an toàn, linh hoạt trong điều kiện dịch Covid-19 như sau:

1.Về cơ sở vật chất 

Trường Tiểu học số 2 Bình Nguyên có 13 lớp với tổng số 353 học sinh. Có 2 điểm trường:

Điểm số 1 tại điểm trường chính, thôn Phước Bình, xã Bình Nguyên gồm có 7 phòng học sử dụng giảng dạy trực tiếp cho 7 lớp học, có 2 phòng dạy môn chuyên biệt là Tin học và Tiếng Anh. 

Điểm lẻ tại thôn Châu Tử có 5 phòng học sử dụng giảng dạy cho 5 lớp. 
2. Nội dung chuẩn bị:
Nhà trường kiểm tra các điều kiện, biện pháp phòng, chống dịch theo đúng quy định. Đồng thời, tổng dọn vệ sinh trường, lớp, sát khuẩn bề mặt (nền nhà, bàn học, bảng đen, cầu thang, nhà vệ sinh, đồ dùng cá nhân, đồ dùng dạy học… trước 2 ngày học sinh bắt đầu học trực tiếp.
Chuẩn bị các vật dụng cần thiết nhằm phòng lây lan dịch cho học sinh:
+ Trang bị xà phòng lifeboy rửa tay: tối thiểu 6 lọ/ điểm trường.
+ Trang bị khăn giấy: tối thiểu 6 cuộn/ điểm trường.
+ Trang bị giỏ đựng rác: tối thiểu 6 giỏ/ điểm trường.
+ Trang bị mỗi lớp 1 chai rửa tay khô.
+ Hệ thống nước: Điểm trường Thôn Phước Bình học sinh rửa tay tại các vòi nước trước mỗi phòng học, học sinh tại điểm Thôn Châu Tử học sinh rửa tay tại khu chung trước dãy phòng học.
- Thông báo cho PHHS biết để trang bị khẩu trang cho học sinh.
- Chuẩn bị phòng cách ly: phòng Đội, phòng giáo viên (Châu Tử)
- Phân công  hướng dẫn học sinh vệ sinh trước khi vào lớp.
Nhà trường yêu cầu tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tự test Covid có kết quả âm tính trước khi dạy trực tiếp cho học sinh.

Họp hội đồng giáo viên triển khai kế hoạch Số 01 /KH-TH2BN. Giáo viên chủ nhiệm họp phụ huynh học sinh triển khai kế hoạch số 01 /KH-TH2BN tới phụ huynh học sinh, các lớp vận động thêm quỹ phòng chống Covid-19 bằng hình thức tự nguyện từ các mạnh thường quân của lớp, từ phụ huynh có điều kiện, tuyệt đối không được quy định mức đóng góp. Số tiền này hàng ngày ban phân hội cha mẹ học sinh của lớp mua nước sát khuẩn và khẩu trang phục vụ cho chính các em trong lớp, trường hợp có em học sinh nào bị nhiễm Covid thì tổ chức tes nhanh cho học sinh.
Nhắc nhở cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh phải thực hiện nghiêm, đầy đủ quy định 5K khi đến trường. Nghiêm cấm đến trường học đối với các trường hợp có biểu hiện nghi ngờ mắc COVID-19, bản thân hoặc trong gia đình có người đang trong thời gian cách ly y tế theo quy định; 
Nêu các quy định việc đón trả học sinh tại cổng trường, không vào trong khuôn viên nhà trường. Nhà trường tổ chức đo thân nhiệt một cách linh hoạt, tuyệt đối không để học sinh tập trung đông trước cổng trường. Nhắc nhở học sinh không tập trung đông người trong lúc chuyển tiết, đi vệ sinh xen kẽ theo quy định giữa các lớp, giải lao tại chỗ không cho ra chơi. Học sinh tự đem nước uống tránh uống chung li với bạn, mỗi em chuẩn bị một khăn tay cá nhân
Chuẩn bị cơ sở vật chất, trang thiết bị y tế, vệ sinh môi trường, thiết bị đo thân nhiệt, khẩu trang, nước sát khuẩn, khăn lau, giấy lau, nơi rửa tay bằng nước sạch có xà phòng, thiết bị quét mã QR... để quản lý thông tin người vào ra trường học theo quy định; các phương án vừa bảo đảm sức khỏe theo hướng dẫn của Bộ Y tế, vừa thích ứng an toàn, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19.
- Chuyên môn phân công thời khóa biểu dạy học trực tiếp bắt đầu từ ngày 14/02/2022.


Trên đây là công tác chuẩn bị dạy học trực tiếp trong điều kiện dịch covitd tại trường Tiểu học số 2 Bình Nguyên.
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