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         PHÒNG GD&ĐT BÌNH SƠN   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

  TRƯỜNG TH SỐ 2 BÌNH NGUYÊN
                  Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
               
              Số:  01/KH-TH2BN                   Bình Nguyên, ngày 29  tháng 01 năm 2022
KẾ HOẠCH THỰC HIỆN 
CÁC BIỆN PHÁP PHÒNG, CHỐNG DỊCH COVID-19 
 KHI TỔ CHỨC DẠY HỌC TRỰC TIẾP 
NĂM HỌC 2021- 2022 

Thực hiện Công văn số 1177/PGD ĐT ngày 28 tháng 10 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Sơn về việc hướng dẫn thực hiện các biện pháp phòng chống dịch Covid-19 khi tổ chức dạy học trực tiếp;
Công văn số 1906/SGD ĐT- CTTTCNTX  ngày 26 tháng 10 năm 2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi về việc hướng dẫn thực hiện các biện pháp phòng chống dịch Covid- 19 khi tổ chức dạy học trực tiếp;
Công văn số 1219/KSBT ngày 28 tháng 10 năm 2022 của Trung tâm kiểm soát bệnh tật Tỉnh Quảng Ngãi về việc tăng cường công tác phòng chống dịch Covid-19 trong trường học;
Thực hiện phương án số 81/PGDĐT ngày 28 tháng 01 năm 2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Sơn về việc phương án tổ chức dạy và học thích ứng an toàn, linh hoạt trong điều kiện Covid-19 ;
Trường TH Số 2 Bình Nguyên xây dựng kế hoạch tổ chức dạy và học thích ứng an toàn, linh hoạt trong điều kiện Covid-19 như sau:
I. Số liệu: 
1. Tổng số HS: 354 em/ 13 lớp. Cụ thể 
 
Khối 1: : 80 em: 3 lớp
Khối 2 : 60 em: 2 lớp
Khối 3 : 76 em: 3 lớp
Khối 4 : 89 em: 3 lớp
Khối 5 : 49 em: 2 lớp
2. Cán bộ - Giáo viên – Nhân viên: Tổng số: 22/21 nữ, trong đó:
2.1. Lãnh đạo: 02.
2.2. Giáo viên trực tiếp giảng dạy: 17. 
2.3. Nhân viên: 03. 
II. Công tác chuẩn bị: 
- Tất cả CBGV, NV thực hiện triệt để các giải pháp công nghệ trong phòng, chống dịch Covid -19 theo những nội dung tại Công văn số 652/PGD ĐT Bình Sơn ngày 01/07/2021. Quán triệt phương án số 83/PGD ĐT ngày 28 tháng 01 năm 2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Sơn về việc phương án tổ chức dạy và học thích ứng an toàn, linh hoạt trong điều kiện Covid-19. Bắt đầu thực hiện dạy trực tiếp từ ngày 14/2/2022 theo phân loại cấp độ dịch như sau: 
+Đối với địa bàn phân loại dịch cấp độ 1,2 học sinh đi học trực tiếp

+Đối với địa bàn phân loại dịch cấp độ 3,4 học sinh  học trực tuyến
- Chủ động chỉ đạo công chức, viên chức, học sinh trong nhà trường thực hiện các biện pháp phòng bệnh, dọn vệ sinh khu vực trường học, tiến hành khử trùng, tiêu độc, thường xuyên rửa tay bằng xà phòng, … 
- Quán triệt đầy đủ và kịp thời các thông tin chỉ đạo điều hành của Phòng GD&ĐT huyện, của UBND xã.
- Chuẩn bị các vật dụng cần thiết nhằm phòng lây lan dịch cho học sinh:
+ Trang bị xà phòng lifeboy rửa tay: tối thiểu 6 lọ/ điểm trường.
+ Trang bị khăn giấy: tối thiểu 6 cuộn/ điểm trường.
+ Trang bị giỏ đựng rác: tối thiểu 6 giỏ/ điểm trường.
+ Trang bị mỗi lớp 1 chai rửa tay khô.
+ Hệ thống nước: Điểm trường Thôn Phước Bình học sinh rửa tay tại các vòi nước trước mỗi phòng học, học sinh tại điểm Thôn Châu Tử học sinh rửa tay tại khu chung trước dãy phòng học.
- Thông báo cho PHHS biết để trang bị khẩu trang cho học sinh.
- Chuẩn bị phòng cách ly: phòng Đội, phòng giáo viên (Châu Tử)
- Phân công  hướng dẫn học sinh vệ sinh trước khi vào lớp.
III. Tổ chức thực hiện:
1. Đối với lãnh đạo trường:
- Chỉ đạo nhân viên kế toán chuẩn bị đầy đủ các dụng cụ vật tư y tế trong công tác phòng chống dịch (Máy đo thân nhiệt, thuốc sát khuẩn, hệ thống nước nửa tay, dụng cụ đựng rác thải).
- Phân công CBQL, các thành viên trong BCĐ và giáo viên đi sớm kiểm tra, đo thân nhiệt hướng dẫn học sinh ra vào lớp theo thông điệp 5K của Bộ Y tế: KHẨU TRANG – KHỬ KHUẨN – KHOẢNG CÁCH – KHÔNG TỤ TẬP – KHAI BÁO Y TẾ cả trong và ngoài lớp học.
- Đề xuất trạm y tế xã phun thuốc khử khuẩn trước khi tổ chức dạy.
-Tổ chức họp Ban Đại diện CMHS cấp trường để thông báo phương án dạy học của trường.
- Thường xuyên theo dõi, hướng dẫn, kiểm tra giáo viên trong công tác phòng chống dịch trong quá trình lên lớp.
* Phương án xử lý của nhà trường đối với những trường hợp này sau khi học sinh trở lại trường học trực tiếp. 

- Trường hợp học sinh bị F0 thì nhà trường tạo một Zalo và đường link của khối để GV thay nhau dạy trực tuyến cho các em này.

- Trường hợp giáo viên bị F0 thì nhà trường phân công giáo viên trong đơn vị dạy thay lớp đó cho GV (có thể phân công giáo viên bị F0 dạy cho học sinh bị F0 đang điều trị tại nhà).
2. Đối với GV - NV.

- Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch Covid-19 theo thông điệp 5K. 
- GVCN thường xuyên thông báo đến PHHS về tình hình dịch, bệnh, nắm tình hình học sinh của lớp trong những ngày nghỉ và báo cáo lãnh đạo (nếu có bất thường). Thông báo cho học sinh và PHHS về phương pháp học, ôn tập online trên các trang tin điện tử.
- GVCN có trách nhiệm sát khuẩn cho học sinh lớp đang dạy bằng dung dịch rửa tay khô trước khi học sinh vào lớp (trong giờ học).
- CBGVNV tham gia trực phải có mặt ở địa điểm trực trước 6giờ 20 vào buổi sáng, trước 13h vào buổi chiều (trước khi học sinh đến trường). Hướng dẫn học sinh đến nơi rửa tay và rửa tay trước khi vào phòng học, bỏ khăn giấy, khẩu trang sau khi sử dụng đúng nơi quy định.
- Khi thấy có dấu hiệu học sinh sốt, nhiễm bệnh, CBGVNV có trách nhiệm đưa học sinh về phòng cách ly và báo cáo gấp với  trạm y tế và PHHS biết.
- Xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp với thời lượng lên lớp, xác định kiến thức trọng tâm cần dạy trên lớp và kiến thức học sinh tự nghiên cứu ở nhà sao cho đảm bảo chương trình theo khung thời gian đã quy định.
- Biên soạn bài dạy, bài tập giao về nhà, chuyên đề nhằm giúp học sinh ôn luyện và củng cố kiến thức đã học. Đồng thời, biên soạn bài dạy, chuyên đề tích hợp với nội dung bài mới theo chương trình môn học.
- Thông báo với cha mẹ học sinh về phương án dạy học của trường cho phụ huynh năm và có biện pháp hỗ trợ, Xây dựng quỹ phòng chống Covid ở từng đơn vị lớp.
3. Đối với phụ huynh:
- Nhà trường, GVCN phổ biến và tuyên truyền đến tất cả phụ huynh về kế hoạch và hình thức dạy học cụ thể cho từng đối tượng học sinh để phụ huynh theo dõi và hỗ trợ.
- Phụ huynh cần đưa đón học sinh đúng giờ, không tụ tập đông người trước cổng trường và trang bị đầy đủ khẩu trang, nước uống hợp vệ sinh đảm bảo theo quy định của Bộ y tế cho con em khi đến trường.
- Phối hợp với nhà trường và GVCN thực hiện nghiêm túc thông điêp 5K cho cả phụ huynh khi đưa đón con em đến trường.
4. Nhân viên bảo vệ: 
Tiêu, hủy các vật dụng sau khi CBGV và học sinh sử dụng đảm bảo an toàn (khăn giấy, nước xả, khẩu trang…).
5. Đối với cấp trên:
Tạo điều kiện cho tất cả GV, NV trong nhà trường được tiêm đầy đủ 3 liều Vacxin phòng ngừa bệnh Covid-19. Vì hiện tại trường chỉ có 9/22 CB, GV, NV được tiêm đầy đủ 3 liều vacxin, tạo điều kiện cho học sinh được tiêm vacxin phòng Covid. 

Trên đây là kế hoạch tổ chức thực hiện các biện pháp phòng chống dịch Covid- 19 khi tổ chức dạy học trực tiếp của trường Tiểu học Số 2 Bình Nguyên. 
* Nơi nhận: 





                       HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD&ĐT;
- UBND xã Bình Nguyên;
- Ban CĐ phòng chống dịch;
- Lưu: VT. 
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