GIỚI THIỆU VỀ TRƯỜNG TH SỐ 2 BÌNH NGUYÊN

- Địa bàn của xã Bình Nguyên nằm phía Bắc huyện Bình Sơn, địa hình tương đối rộng dân cư không tập trung với  3.210 hộ và 11.217 nhân khẩu.


 Trường TH số 2 xã Bình Nguyên có 02 điểm: Điểm trường Phước Bình và điểm trường Châu Tử.

- Tổng diện tích toàn trường: 8 950 m2. Trong đó điểm trường Phước Bình có diện tích: 6 670 m2;  . Điểm trường Châu Tử có diện tích: 2 280 m2.   

- Địa bàn Trường tiểu học số 2 Bình Nguyên  rộng, khi đến điểm chính phải qua quốc lộ 1A nên việc đi lại có phần khó khăn cho HS, nhất là đối với HS các khối lớp 3,4&5 phải về điểm chính để học các môn như: Tin học, Ngoại ngữ 
Đại đa số nhân dân có ý thức và trách nhiệm giáo dục, từ đó nhu cầu học tập, giáo dục của các em ngày càng phát triển tốt. 
Trường Tiểu học số 2 Bình Nguyên được sự quan tâm của các cấp đã đầu tư xây dựng cơ sở vật chất cho nhà trường được 02 dãy phòng học tầng với quy mô cấp 3 với số phòng 14 phòng. Khuôn viên trường rộng, thoáng mát. Đa số phụ huynh quan tâm đến việc học tập của con em. Đại bộ phận học sinh ngoan, có ý thức phấn đấu trong học tập và rèn luyện.

Để có được cơ sở vật chất tương đối khang trang, trường ra trường, lớp ra lớp, trường học xanh - sạch - đẹp như ngày hôm nay nhà trường luôn nâng cao ý thức, phát huy vai trò tham mưu với cấp ủy chính quyền địa phương đẩy mạnh xã hội hóa giáo dục, các ban ngành đoàn thể địa phương luôn quan tâm hỗ trợ nhà trường về  mọi mặt,  Ban đại diện cha mẹ học sinh nhiệt tình trong việc đóng góp công sức, tiền của để xây dựng và cải tạo cơ sở vật chất.

Cơ sở vật chất đã tương đối khang trang đáp ứng nhu cầu dạy và học. Hoạt động dạy và học và đã từng bước đi vào ổn định và có nề nếp. Quy mô cũng như chất lượng dạy và học cũng ngày một nâng cao hơn.

Đội ngũ cán bộ, giáo viên,  nhân viên đoàn kết, nêu cao tinh thần trách nhiệm, phấn đấu vì nhiệm vụ chung. Có Chi bộ Đảng trường học, với số lượng Đảng viên 12 đồng chí  luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, có năng lực tập hợp quần chúng. Các đoàn thể hoạt động tốt, hỗ trợ đắc lực cho mọi hoạt động của nhà trường. 

Trường được công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1 vào năm 2017 (Lần 1 vào năm 2010)
Kết quả đánh giá xếp loại Chi bộ năm 2023 đạt chi bộ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. Cơ quan nhiều năm liền đạt cơ quan văn hoá. Trường đạt danh hiệu Tập thể Lao động tiên tiến nhiều năm liền. Liên đội năm học 2023-2024 được tỉnh đoàn tặng Bằng khen.
